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pt. „Praktyczne doświadczenia kluczem sukcesu zawodowego”

1. OPIS PROJEKTU:

W projekcie weźmie udział 54 uczniów PCEUiP z trzech kierunków nauczania: technik mechanik/mechanik lotnictwa (18 uczniów), technik mechatronik (18 uczniów) oraz technik urządzeń i systemów energetyki odnawialnej (18 uczniów). Czas trwania praktyk w Hiszpanii przewiduje 2 tygodnie (50godz.). Termin realizacji praktyk przewidziano na: 2 tyg. w lutym 2014 (1 grupa), 2 tyg. w marcu (2 grupa), 2 tyg. w kwietniu 2014 (3 grupa). Każdej grupie towarzyszyć będzie 2 opiekunów- nauczyciele PCEUiP. Miejsce odbywania praktyk: Sevilla, Hiszpania. 
Praktyki dla technika energetyka odbywać się będą w ośrodku szkoleniowym SAFA. W ramach praktyk uczestnicy nabędą umiejętności w zakresie: projektowania (z naciskiem na rysunek techniczny), obliczania i budżetowania instalacji fotowoltaicznych, montażu instalacji solarnej (siatki połączone, pojedyncze lub samodzielne systemy, systemów fotowoltaicznych), utrzymania instalacji fotowoltaicznych, w tym konserwacji. Uczniowie poznają realne warunki pracy urządzeń i pracy serwisantów, będą pracować pod nadzorem specjalistów z dziedziny OZE. Efektem będzie sporządzenie dokumentacji z prowadzonych badań w postaci dzienniczka praktyk, oraz prezentacji multimedialnej. Nabyte umiejętności najbardziej mogą być przydatne w przyszłej pracy absolwentów tego kierunku, gdy w swoich rzeczywistych miejscach pracy będą musieli wykazać się m.in. wiedzą praktyczną z zakresu: wyboru miejsca na posadowienie kolektorów słonecznych czy paneli fotowoltaicznych, w celu uzyskania jak największego zysku energetycznego, uwzględniania kąta pochylenia panelu, w zależności od kąta padania promieni oraz posadowienia paneli, w celu osiągnięcia optymalnych warunków ekspozycji świetlnej. W ramach praktyk uczniowie zwiedzą Elektrownię słoneczną Solúcar w Abengoa oraz zobaczą System PV (system zainstalowany na dachu). 
Praktyki dla technika mechanika i mechatronika odbywać się będą w szkole zawodowej los Salesianos, na wydziale elektroniki na Uniwersytecie w Sewilli. Celem praktyki jest nabycie umiejętności związanej z budową i programowaniem urządzeń CNC, opartych o normy ISO na przykładzie układów sterowania Sinumerik i Fanuk, oraz pogłębienie umiejętności z rysunku technicznego. Efektem końcowym będzie stworzenie dokumentacji technicznej procesu technologicznego wytwarzania detalu na maszynie CNC wraz z opisem języka programowania, przygotowaniem kompendium wiedzy programisty dotyczącego metod programowania oraz pracy na maszynie i wykonanie przykładowego detalu. Praktyki będą doskonałym rozszerzeniem programu nauczania, który przewiduje naukę obsługi CNC wyłącznie w ramach specjalizacji. Stanowią doskonały przykład zastosowania napędów oraz układów sterowania w praktyce, którymi zajmuje się mechanik i mechatronik. Ze względu na wymagania, jakie stawiają pracodawcy programowanie CNC to cenna umiejętność i doskonały atut młodego pracownika. W ramach wyjazdu uczestnicy zwiedzą ośrodek Movele, który prowadzi szkolenia z zakresu budowy samochodów elektrycznych. Wszystkie punkty programu są ściśle związane z kierunkami kształcenia beneficjentów.
 Praktyki zagraniczne są doskonałą okazją kształtowania właściwego stosunku do miejsca pracy, przełożonych, współpracowników i klientów, przestrzegania dyscypliny pracy oraz zasad etyki i kultury pracy, pogłębiania umiejętności językowych, przełamywania stereotypów i barier, podniesienia i poszerzenia swoich kwalifikacji zawodowych i językowych. Udział w projekcie zwiększy szanse na znalezienie miejsca pracy. Dzięki udziałowi w praktyce nasi uczniowie zdobędą: zaświadczenia i certyfikaty ukończenia praktyk, które wzbogacą ich dokumentację aplikacyjną. Uczniowie poznają kulturę i region innego kraju, zwiedzą stolicę prowincji Kordobe, w regionie Andaluzji.
2. CELE:

Celem projektu jest poszerzanie wiedzy i umiejętności zdobytych w szkole poprzez zdobywanie nowych kwalifikacji zawodowych i językowych objętych planem nauczania. W ramach praktyk zagranicznych, mających na celu rozwój osobisty, rozwój skorelowany z możliwością szybkiego zatrudnienia lub samo-zatrudnienia oraz uczestnictwa w Europejskim Rynku Pracy, zwiększanie atrakcyjności i podnoszenie jakości kształcenia i szkolenia zawodowego, przejrzystości i ujednolicanie certyfikowania zdobytych umiejętności oraz mobilności poszczególnych osób. 
 Uczniowie naszej szkoły otrzymają zaliczenie praktyki na podstawie takich dokumentów jak: dzienniczka praktyk, oceny z praktyk i certyfikatu od firmy euroMind, ośrodka SAFA i szkoły los Salesianos. Otrzymają certyfikaty Europass Mobilności.
3. PRZEBIEG REKRUTACJI

ROZMOWA KWALIFIKACYJNA:

Przed rozmową kwalifikacyjną zostanie przygotowany formularz przez wychowawców klas, w którym przedstawią wyniki nauczania z przedmiotów zawodowych, ocenę z zachowania, ocenę z j. angielskiego oraz opinię wychowawcy. 

Zakres rozmowy kwalifikacyjnej dotyczyć będzie : ogólnej wiedzy o programie, motywacji ucznia, jego oczekiwań związanych z udziałem w praktykach zagranicznych. Zostanie również utworzona lista rezerwowa, z której kandydaci zostaną zakwalifikowani, w takich sytuacjach jak: wypadki losowe, pogorszenie się stanu zdrowia.

Rekrutacja zostanie przeprowadzona przez komisję w składzie: Dyrektor szkoły, Dyrektor kształcenia praktycznego, koordynator projektu, nauczyciel j. angielskiego.

Wyniki rekrutacji: lista zakwalifikowanych i lista rezerwowa, a także regulamin projektu zostaną opublikowane na stronie internetowej szkoły, w gablocie ogłoszeniowej i na spotkaniu z rodzicami.

4. Przygotowanie do wyjazdu:

Przygotowanie pedagogiczne - czas trwania 20 godz.:

Przeprowadzone przez specjalistę wybranego na podstawie zapytania cenowego lub oddelegowania nauczyciela PCEUiP. Zakres zajęć obejmie m.in. zagadnienia z zakresu: radzenia sobie ze stresem i w nowym otoczeniu, w sytuacjach trudnych, wzajemnego poznawania siebie, asertywności, mowy ciała, komunikacji i pracy w zespole, autoprezentacji, dobrych praktyk i organizacji miejsca pracy w zakładzie produkcyjnym metodą"5S" 

Przygotowanie językowe - czas trwania 50 godz. 

Przeprowadzone przez specjalistę wybranego na podstawie zapytania cenowego lub oddelegowania nauczyciela PCEUiP. Przed rozpoczęciem zajęć zostanie przeprowadzona rozmowa w celu ustalenia poziomu znajomości języka obcego. Zajęcia będą miały na celu przygotowanie językowe w oparciu o zakres zadań objęty programem praktyk zawodowych: powtórzenie i utrwalenie niezbędnych struktur gramatycznych, ćwiczenia leksykalne (podstawowe słownictwo z zakresu komunikacji, sytuacje trudne, słownictwo zawodowe), ćwiczenia w rozumieniu ze słuchu, ćwiczenia w mówieniu, ćwiczenia w czytaniu z zakresu przedmiotów mechatroniki, mechaniki i energii odnawialnych. Zostanie opracowany słownik dla mechaników i mechatroników z budowy i obsługi maszyn CNC, dla energetyków z budowy i obsługi urządzeń wykorzystywanych przy pozyskiwaniu energii słonecznej.

Przygotowanie kulturowe - czas trwania 5 godz. 

Przeprowadzone przez specjalistę wybranego na podstawie zapytania cenowego lub oddelegowania nauczyciela PCEUiP. Zakres przygotowania obejmie: omówienie sytuacji polityczno-gospodarczej Hiszpanii i regionu Andaluzji, omówienie kultury Hiszpanii (kultura i tradycja Hiszpanii, nowoczesność i dziedzictwo narodowe, historia, zwyczaje, sławni ludzie, największe miasta). program kulturowy uzupełniony będzie o wycieczki zorganizowane przez firmę EuroMind.
Zgodnie z regulaminem projektu beneficjenci zobowiązani są do uczestniczenia w przygotowaniu pedagogicznym, językowym i kulturowym.

Obecność na zajęciach z przygotowania językowego i pedagogicznego jest obowiązkowe.

5. DODATKOWE INFORMACJE

W ramach projektu uczniowie będą mieli zapewnione:

1. Przygotowanie do wyjazdu poprzez zorganizowanie i przeprowadzenia zajęć z przygotowania językowego, pedagogicznego i kulturowego. 

2. Ubezpieczenie grupowe NW, OC (powiększone o praktyki) + koszty leczenia -europejskich kart ubezpieczenia zdrowotnego (EKUZ). Opieka w trakcie podróży i w trakcie pobytu na praktykach - 2 opiekunów ze szkoły.

3. Zorganizowanie transportu w obie strony. 

4. Pomoce dydaktyczne np. słowniki (rozmówek), kompendium słownictwa fachowego.

5. Zapewnienie komunikacji między stronami (wsparcie tłumacza na praktykach, opiekun ze szkoły, kontakt z koordynatorem) oraz organizację wizyt kontrolnych w trakcie trwania projektu

6. Zakwaterowanie i wyżywienie (śniadanie, obiad, kolacja).







Człowiek najlepsza inwestycja

