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dotyczy projektu numer „2020-1-PL01 – KA116 – 078674 „Zaawansowane technologie w praktyce zawodowej” realizowanego w ramach programu Erasmus +
Drodzy uczniowie, Szanowni rodzice,

Uprzejmie informujemy, że zaplanowane na dzień 7.12.2020 r. spotkanie w sprawie projektu Erasmus + nie odbędzie się z powodu sytuacji epidemiologicznej.

Do piątku tj. 04.12.2020r. trwała rekrutacja uzupełniająca, w dniu dzisiejszym otrzymujemy jeszcze zgłoszenia drogą pocztową, w związku z tym do jutra zostanie ogłoszona lista osób zrekrutowanych                   w rekrutacji dodatkowej – powiadomienie zostanie wysłane przez mobi dziennik.

Jednocześnie informujemy, że termin realizacji praktyk zostanie tak dobrany, by gwarantował bezpieczne warunki ich realizacji  (tj. pobytu i nauki praktycznej w firmach), wstępnie został przesunięty na maj-czerwiec 2021 r. 

Aktualnie rozpoczęły się zajęcia z przygotowania językowego, jednak nie dla wszystkich grup. 

Teraz rozpoczęła zajęcia 1 grupa technika mechatronika i 2 grupy technika mechanika lotniczego, rozpoczną również zajęcia uczniowie z zawodu: OZE, chłodnik i mechanik, proszę oczekiwać na kontakt ze strony nauczycieli prowadzących zajęcia.
Rozpoczną się również zajęcia z przygotowania pedagogicznego z Panią Dagmarą Zając oraz zajęcia z przygotowania kulturowego z Panią Agnieszką Zając dla wszystkich, którzy złożyli deklaracje                          w I terminie naboru.

W razie jakichkolwiek wątpliwości, pytań proszę o kontakt mailowy na adres: arleta.wlodarczyk@ckziupoznan.pl
                                                                     Z poważaniem









         Koordynator projektu

Arleta Włodarczyk
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